

天台县两所小学庆祝建校一百年



天台县小学校长陈立富在发言

12月5日和12月12日,浙江省天台县两所著名小学——天台县实验小学和天台小学分别举行建校100周年盛大庆祝典礼。这两所小学的前身是建于1912年2月的模范小学,利用一家祠堂办起了学校,当时全校只有40个学生。新中国成立以后,学校虽经扩建发展,仍然容纳不下日益增长的生源。改革开放以后,1995年,学校分成现在的两所学校,各自建起新的校区。现在这两所学校每校都有3500多名学生,150多位教师,这些教师,三分之二大学本科毕业,三分之一大



实验小学校长张智品在发言

专毕业。天台小学新校区占地27000平方米,建筑面积近30000平方米。天台县实验小学被教育部命名为“全国(艺术)教育特色学校”、“浙江省艺术特色学校”。天台小学则获得“全国特色语文示范校”和“浙江省示范小学”的称号。

12月5日、12日,两所小学气球高悬,彩旗飘飘,鼓乐齐鸣,师生、校友、来宾、领导相聚于学校体育场,欢庆百年华诞。每所学校都有超过千名小学生参加文艺演出,或歌或舞,生动展示百年来办学育才的成果和对小学教育的龙头示范作用。

苏州将办首届婚纱婚庆文化节

12月22日,首届苏州婚纱婚庆文化节将在苏州(中国)婚纱城隆重启幕,此次活动由中共苏州市相城区委宣传部、苏州日报报业集团、相城区文体局、相城区元和街道办事处共同主办。

苏州作为中国婚纱产业的强势区域,其品牌影响力辐射全国,苏州(中国)婚纱城更是在这一核心能量中应运而生。婚纱城地处沪宁高速公路苏州出口和轨道交通2号线齐门北大街站,区位优势显著,作为相城区倾力打造的婚庆

文化载体,苏州(中国)婚纱城总投资近3亿元,建筑面积7.3万平方米,于2011年底建成开业。开业以来,引起了国内外业界的广泛关注,截至目前已有300多家商户竞相入驻,引进了国内外100多个知名品牌,汇集婚纱礼服、婚礼用品、婚宴服务、专业摄影、研发设计等婚庆业态于一体,为消费者呈现出360度全方位立体覆盖的婚庆用品以及“一站式”幸福消费新体验。这次婚纱婚庆文化节将从2012年12月22日持续到2013年1月6日。

第二届广西武鸣香蕉节在沪举行



连日来,位于上海临汾路500号的吉买盛超市大门前好不热闹,第二届广西武

鸣香蕉节在这里火热举行,每市斤1.75元的平价香蕉引来当地民众热购。赴沪的武鸣“1鸣红”香蕉共200吨,在上海百联吉买盛购物中心与上海百联世纪联华购物中心下属50家超市统一售卖。据了解,作为广西红香蕉生产的“中国—东盟经济园区‘1鸣红’香蕉示范区”,武鸣县年产香蕉50万吨。眼下正是香蕉丰收的季节。

安利四度荣膺“中国杰出雇主”

2012年12月12日,“中国杰出雇主2013”颁奖典礼在上海落下帷幕,安利(中国)再次荣膺由联合调研机构(CRF Institute)授予的“中国杰出雇主”认证。今年,共有300家企业入围提名名单并进入调研环节。通过采取国际调研标准,所有

参与企业均需透过人力资源政策的五大维度——货币薪酬,工作环境和福利,培训和发展,职业发展和企业文化管理进行全面评估,共计36家企业最终获选。安利作为唯一一家日用品行业获奖雇主,已经是第四年获此殊荣。

雅库网与白天鹅酒店全面合作

2012年11月30日,雅库网与白天鹅酒店集团在广州签订全面合作协议,通过协议,白天鹅酒店集团将凭借雅库网为其量身订制的电子商务平台实现旗下酒店运营物资的品牌规格、型号以及价格标准化;采购审批流程、货款结算标准化;物

质配送及客户服务标准化,在日益加剧的酒店管理市场获得更大的竞争力,雅库网则可以借鉴白天鹅酒店集团的品牌影响力和旗下17家高端酒店的集中统一采购获得更具竞争力的价格。

i-ROBOT代步机器人新品在沪发布

近期,上海新世纪机器人有限公司举办了“车随心动 我行我秀——i-ROBOT”代步机器人新品发布会,共有i-ROBOT-LA、i-ROBOT-SC、i-ROBOT-BO三款高科技新型民用产品登台亮相,这些产品采用了航天控制技术、精密仪器工艺、低碳环保以及物联网等创新技术,是具有时尚科技特征的“代步机器人”。



恒萌公司举行社区群众文化艺术节

2012年12月5日下午1点,由上海恒萌实业有限公司——得福健康连锁机构主办的大型社区文化艺术节在白玉兰大剧场隆重举行。全市部分社区街道,居委积极响应参与,充分展现了新时代中老年朋友的风采,同时也表达了对党的十八大胜利召开的祝福之情。

文化艺术节活动现场,各参与队伍表演娴熟自如,动作规范,音色优美,服饰整齐大方,妆扮得体,表情自然,主题鲜明,内容健康,充分反映当代中老年朋友蓬勃向上的精神风貌。

此次活动响应十八大号召,加强和推动我国中老年文化艺术事业建设与繁荣。据悉,该机构此类活动明年还会继续开展,届时能更好地营造全社会关注老年人的良好氛围。弘扬敬老、爱老传统的美德,也让更多的老年朋友积极地参与到保持身体健康和丰富社区文化的活动中来。

上海恒萌实业有限公司是一家以健康咨询、健康服务、便民理疗、健康产品销售等为一体的大型专业健康连锁服务机构,涉及家用医疗器械、健康养生生物产品、家用饮水设备等领域。

DUKE公爵百联世茂专卖店开业

2012年11月30日,DUKE公爵百联世茂国际广场专卖店正式开业暨“女人,情动卡娜娃;男人,志在公爵”新品发布会在上海世茂皇家艾美酒店举行。

作为优仕宝路国际贸易有限公司旗下的一个高端品牌,DUKE公爵产品包括箱包、皮具、旅行用品等。其产品始终如一地坚持欧洲的时尚设计,结合品牌自身内涵,与精美的手工优势相结合,立志全力制造经典、优质的品牌箱包;DUKE公爵产品积极迎合流行趋势,极尽所能满足消费者多元化的个性需求。DUKE公爵的目标消费群体年龄层从25岁到45岁,定位资深员工、高级白领和中高级管理层,为他们的公务和旅行提供



得体的、可靠的产品。

优仕宝路国际贸易有限公司的经营品牌还包括:ANTLER安特丽、U.S. POLO ASSN.美国马球协会、KANAWA卡娜娃(女包皮具产品)等国际品牌,卡娜娃秉承意大利皮具奢华、精致、时尚和内敛理念,以精湛的皮革制造工艺著称。

优仕宝路国际贸易有限公司集研发设计、生产、销售和品牌经营于一体,在上海、北京、广州、重庆、南京设有五家分公司(办事处),品牌专柜遍布全国各大城市的一类百货公司及商场,在供货、市场开发、网络组合、广告支持、培训督导诸方面提供全方位的服务。目前公司产品出口远销欧洲、南亚地区多个国家。

精包装 优品质 高性价比

深高自拟收效全 大豆卵磷脂胶囊 新装上市

更会滋补每天所需营养

视力衰退,记忆力下降,焦虑,易怒,失眠,三高,各类应酬——职场中的高压时时刻刻刺激着你,生命的基石物质摄入严重影响你的职业生活,你是否已经感觉到这些症状?勇敢地对自己对号入座?

- 1 澳琳达深海鱼油软胶囊 (1400mg*300粒)
市场零售价: **356元/瓶**
- 2 澳琳达大豆卵磷脂软胶囊 (1650mg*300粒)
市场零售价: **356元/瓶**
- 3 优惠活动: 澳琳达深海鱼油软胶囊 (300粒) + 澳琳达大豆卵磷脂软胶囊 (300粒) 组合装
活动优惠价: **598元**, 原价712元
再赠送澳洲认证软胶囊 (60粒) 1瓶

每天4粒,轻松应对职场压力

马上拨打 专业营养师一对一咨询 | 免费送货上门 | 售后营养师

800-988-1060 (国内)
400-820-3852 (400)

订购热线: 400-820-3852 | 品牌网站: www.365ald.com